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Bapuant Ne28 (7 knace)

Yacrs 1

AL Viaxore Gowuee 3 uncer: a = —3:b = ~04;
1)d 2)e )b fa
/A2, CKOIBKO NOLIEHTOB o 1 uaca cocTapasior 12 wiiyT?
1) 25 2) 20 3)12 )10

A3. Hafimime exssecrii wner nporopun o — £,

0,08~
3
1)6 2) 06 3) 240 4) 60
A4 Bupasute 3 popuyns F' = 2C + 16 niepemenuyio C.
_F-16 _F+16
ne=~55 2)0=5%
3)C=2F+16 4C=2F-16

A5, Packpoitre cKoGK# H pHBEIUTE 1I00GH e caaraewie:
~3(20% + Ta - 3) — (2 - 2la - da?)

1)-263 +11 2)10a® + 11

3)—202+7 4)20° +7
A6. Bunoauure eficrans; ~0,2z% - (~2a%)".

1) 1,627 2) 04217 3) —8z17t 4) 322175
AT. Ynpocrime supaxcenne (1,2zy® — 0,8zy) : zy n nafimure ero siasente
pHy = -2,

Orner:

A8. Brncae:
16 2)8 3) 16 4) 4

A9. Peunnre ypasterie: %(% +2)= %(z —6)+7.

Oger:
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A10. CootHecute QYHKIH, 3anaHHbe GOpMyamH, C UX TPadHKami (M.

puc. 39).
Dy=2z+2 2y=-2+2  Yy=2%-1
AT B) D] B[]
T3]
BAviE 110 2 a
Puc. 39.
A[B B
Orser:
Yacr 2

B1. (A.) Buimonusre Aenenne aareGpaneckix zpoGeii
a'—6a+9  2(3—a) 2. (a2
GEEED iﬂ,‘}-,eum(a—s) @ -4 £0.
Omer:

B1. (M., Ma.) Tlycts A — nanGoblee sHavesie GyHKIH y = 2° Ha orpes-
ke [~2;1], a B — nanGonbinee uaveine dynsui y = z* Ha otpeske ;1.
Haire A+ B.

Orper:

B2. (A, M.) Hafimire suaterie supaxeiis 12{—25 npue

Orae

B2. (Mak.) PasioniTe Ha MHOXHTeNH BHpaXerHe:
16mn — 9m?n? — 32n? + 18m*n>.
Oter:

B3. Peunrre ypaseitie: (z + 4)(4z + 6) — (2 +1)% =
Orser:

B4, Tlycrs Towka A(ojgo) — Touka nepecederma rpackos dyniih
y= =22+ 14y=2c+1 Halme yo - Zo.
Orser:
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Yacs 3

2
a2 A —zy
C1. (A.) Ynpocrare Bripaxerne f{_—y, (z H ) HaiuTe ero
sHavenHenpHz = ~3Hy = —2,
C1.(M., Max.) Peure rpagecin ypasesne: 72 = 2z + 3.

(C2. i3 Kopsibi B35 8 TPy, 3aTeM eTBepTh ocTarka H ette 20% BCeX rpyu
Tlocse 5T0ro B Kop3HHe OCTATACH MIOIOBHHA NIEPBORAYATEHOTO UHCAA TPy,
CromsKo rpyuli 10 B Kopsie?

C3. Peie chcrewy ypasei:





